

NOTA IMPORTANTE Nº 003

ALTERAÇÃO NA REDAÇÃO DA QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL

A comissão do Processo Seletivo Simplificado-001/2020-Programa Saúde Estratégia da Família , torna pública a **RETIFICAÇÃO** do **ANEXO IV , ITEM III** do Edital Nº 001/2020, que passa ter a seguinte alteração conforme datas especificadas abaixo, ficando inalterados os demais itens nele expressos.

Onde se lê:

ANEXO IV

III) Qualificação Profissional:

a) Níveis: Superior e Médio

| Critério | Requisito | Pontuação |
|--------------------------------------|---|---|
| 1. Curso de Capacitação Profissional | Certificados de cursos de capacitação, devidamente registrados pela instituição formadora, legalmente autorizada, contendo carga horária e conteúdos ministrados, na área ou função a que concorre. | 01 ponto para cada 40 (quarenta) horas, apresentadas e o |

LEIA-SE:

ANEXO IV

III) Qualificação Profissional:

a) Níveis: Superior e Médio

| Critério | Requisito | Pontuação |
|--------------------------------------|---|---|
| 1. Curso de Capacitação Profissional | Certificados de cursos de capacitação, devidamente registrados pela instituição formadora, legalmente autorizada, contendo carga horária e conteúdos ministrados. | 01 ponto para cada 40h (quarenta) horas apresentadas e comprovadas, até o máximo de 10 pontos. |